

**Vas Megye
Rátót Község**

R/101-9/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. november 23-án tartott nyílt üléséről

Rendeletek:

9/2023.(XI.27.) – A szociális ellátások helyi szabályairól és a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2021. (VII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról

Határozatok:

28/2023.(XI.23.) – Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási díj kompenzációja

29/2023.(XI.23.) – 2024. évi éves ellenőrzési terv elfogadása

30/2023.(XI.23.) – Csatlakozás az Aktív Rába Szövetséghez

R/101-9/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 23-án 17,00 órától tartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Rátóti Közös Önkormányzati Hivatal (9951 Rátót, Ady E. u. 6.)

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint:
Domiterné Molnár Annamária polgármester
Fülöp Tamás alpolgármester
Pass József képviselő

Igazoltan távol van: Horváth Róbert képviselő

Tanácskozási joggal van jelen: Dr. Kelemen Marcell jegyző, és mint jegyzőkönyvvezető

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Üdvözölte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a Testület határozatképes.

Javaslatot tett a napirendi pontra. A Testület egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Napirendi pontok: 1/ **Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási díj kompenzációja**

Előadó: Domiterné Molnár Annamária polgármester

2/ **2024. évi éves ellenőrzési terv**

Előadó: Domiterné Molnár Annamária polgármester

3/ **Aktív Rába Szövetség megalakítása, csatlakozás kérése**

Előadó: Domiterné Molnár Annamária polgármester

4/ **Egyebek**

1/ Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási díj kompenzációja

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Elmondja, a Lenti Hulladékkezelő Kft díjkompenzációs kérelmet nyújtott be, döntenünk kell a nem közművel összegyűjtött szennyvíz begyűjtésére vonatkozó díjkompenzációt tartalmazó megállapodás módosításáról.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, s az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék!

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

28/2023.(XI.23.) önkormányzati határozat

Rátót Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat a közigazgatási területén –Rátót - a természetes személyektől igazoltan összegyűjtött, elszállított és ártalommentesen elhelyezett nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyisége után 2023. november 8. napjától 2024. március 31. napjáig mindösszesen 4.509- Ft/m³ + Áfa összegű díjkompenzációt biztosít a Lenti Hulladékkezelő Kft. (8960 Lenti, Templom tér 9. adószám: 14339581-2-20), mint Közszolgáltató részére.

A nem természetes személy (gazdasági szervezetek) ingatlantulajdonosa esetén elfogadja a nettó 9.441 Ft/m³ + ÁFA folyékony hulladék gyűjtési, szállítási elhelyezési díjat.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Közszolgáltatóval kötendő Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Domiterné Molnár Annamária polgármester

2./ 2024. évi éves ellenőrzési terv

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Mindenki megkapta az előterjesztést. Van-e kérdés? Ha nincs, javaslom, hogy fogadjuk el a határozati javaslatot!

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

29/2023.(XI.23.) önkormányzati határozat

Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat a 2024. évi éves belső ellenőrzési terv megállapítására szóló előterjesztést megtárgyalta és a melléklet szerinti tervjavaslatot elfogadja.

Határidő: azonnal

**Felelős: Domiterné Molnár Annamária polgármester
végrehajtásért Kovács Renáta belső ellenőr**

3/ Aktív Rába Szövetség megalakítása, csatlakozás kérése

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Elmondja A rábai vízi turizmus fejlesztése volt a témája Révész Máriusz, a Miniszterelnökség aktív Magyarországért felelős államtitkára által kezdeményezett konferenciának, amelynek a csörötneki szőlőhegyen található Ciszter-kilátó adott helyet 2023. szeptember 19-én.

Az összejevetelen elhangzott, míg az előző uniós ciklusban a vízitúra megállóhelyek lokális fejlesztésére volt lehetőség, most a vízi útvonalak összehangolt komplex fejlesztése, a folyó átjárhatóságának biztosítása a kiemelt feladat.

Államtitkár úr szerint a Rábában – mint vízitúra útvonalban – óriási lehetőség rejlik, az akadályokból élményt kell csinálni.

Véleménye szerint nagyon gyorsan el lehetne érni, hogy a folyón megsokszorozódjon a túrázók száma. A Rábát illetően nem települési szinten kell gondolkodni, hanem egységes brandet kell építeni, sőt arra is szükség van, hogy a folyónak „gazdája ” legyen.

A jelenlévő településvezetők közül Bebes István, Körmend város polgármestere javasolta, hogy a 2007-ben elvi szinten megfogalmazott Felső Rába-menti Turisztikai Régiót töltsék meg élettel az érintettek, hiszen a következő időszakban Európai Uniós és hazai források is rendelkezésre állnak a rábai vízitúra-útvonal fejlesztéséhez.

A rendezvényen részt vettek a Rába-menti települések polgármesterei, vízi túrizmusban érintett civil szervezetek, turisztikai szereplők, a NYUDUVIZIG és az Őrségi Nemzeti Park képviselői, és valamennyien egyetértettek abban, hogy Rábáért, a Rába vízi turizmusáért tenni akaró szervezetek a hatékony érdekérvényesítés, a fejlesztések és a szolgáltatások összehangolása, koordinálása, az egységes arculat, brand kialakítása érdekében szervezeti formába, szövetségbe tömörüljenek.

Az elhatározást követően azonnal megindult egy lehetséges szövetség létrehozásának előkészítése, melynek céljai, szervezeti keretei már körvonalazódnak.

A szövetség célja, tevékenysége

A szövetség célja a Rába mentén, vízi turisztikailag érintett egyesületek, önkormányzatok, gazdasági és közigazgatási szervezetek összefogásának megteremtése annak érdekében, hogy a Rába folyó, mint vízi turisztikai desztináció kellően erős képviselettel bírjon, mely által a folyó vízi turisztikai adottságait hivatott minél szélesebb rétegekkel megismertetni, turisztikailag vonzó úticéllá tenni. A szövetség elhivatott egy közös „Rába-brand” (marketing) kialakítására, illetve a még hiányzó infrastruktúrák összehangolt, koordinált létrehozására, meglévők továbbfejlesztésére, és azok fenntartásának biztosítására. Egyik fő célkitűzése a folyó átjárhatóságának biztosítása, melynek jelmondata: „Akadályokból élményt létrehozni”.

A szövetség tevékenysége:

A Rába folyó vízi turisztikai brandjének felépítése, egységes vízi turisztikai marketingstratégia kidolgozása, a Rába folyó, mint vízi turisztikai desztináció vonzerejének növelése, közös célok koordinálása, lobbiszerű tevékenység, a folyó vízi turisztikai átjárhatóságának megteremtésére való törekvés, vízitúra útvonal fejlesztése, a folyó természetvédelmi értékeinek védelme és fenntartása, a vízi túrizmusban érintett önkormányzatok és egyesületek segítése, támogatása, pénzügyi források felkutatása, a Rábán már tradicionálissá vált, valamint új vízitúras események, versenyek, programok szervezésének segítése, népszerűsítése.

Az előzőekben felsoroltak csak lényegre törően tartalmazzák azokat a célokat és tevékenységeket, melyek a közös összefogás, szövetség esetén segíthetik a Rába folyó vízi turizmusa iránt elkötelezett tagokat a céljaik összehangolt elérésében, megvalósításában.

Javasolja, hogy az Önkormányzat, mint alapítótag csatlakozzon a Szövetséghez.

Kéri a képviselők véleményét.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellen szavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

30/2023.(XI.23.) önkormányzati határozat

Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Aktív Rába Szövetség megalakításával egyetért, és mint alapító tag a Szövetségbe belép, annak céljaival egyet

ért, tagsági jogokat tudomásul veszi, valamint a tagsági kötelezettségeket magára nézve kötelezően elfogadja, vállalja a mindenkori éves tagdíj befizetését.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Domiterné Molnár Annamária polgármester

4/ Egyebek

- a) **A szociális ellátások helyi szabályairól és a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2021. (VII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Domiterné Molnár Annamária polgármester: Elmondja, hogy Rábagyarmat Község Önkormányzatának képviselő-testülete döntött a tőlük vásárolt élelmezés 2024. január 1-től érvényes díjról. 1.100 Ft/adagról 1.210 Ft/adagra emelték.


Mivel a vásárolt élelmezés árát a szociális rendeletünk tartalmazza így szükséges annak a módosítása, valamint javasolja a szociális étkezők által fizetendő térítési díj 700 Ft/adagról 800 Ft/adagra való emelését. Erről az előterjesztést és a rendelettervezetet mindenki megkapta. Kéri a képviselők véleményét.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

Rátót Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2023.(XI.24.) önkormányzati rendelete a szociális ellátások helyi szabályairól és a fizetendő térítési díjakról szóló 6/2021. (VII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról

Domiterné Molnár Annamária polgármester több napirendi pont nem lévén a testületi ülést 17,45 órakor bezárta.

K.m.f.


Domiterné Molnár Annamária
polgármester




Dr. Kelemen Marcell
jegyző